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TTiisszztteelltt  KKöözzggyyűűllééss!!  

 

 

A zalaegerszegi fogászati alapellátást nyújtó fogorvosok még az elmúlt évben kezdeményeztek 

egyeztetést a fogászati ellátás önkormányzati támogatása érdekében. Az év során több alkalommal 

került sor egyeztetésre az önkormányzat képviselőinek (polgármester, alpolgármester), a hivatal 

szakembereinek, valamint a fogorvosok képviselőinek részvételével. 

A közgyűlés 2013. június 20-i ülésén a fogászati alapellátás önkormányzati támogatás a tárgyában a 

következő határozatot hozta:   

 
ZMJVK 125/2013. (VI.20.) sz. határozata 

1. Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése a fogászati prevenció, a gyermekek szájhigiénés állapotának 

javítása, felvilágosító, szűrési programok erősítése érdekében 2013. évben összesen 3.500 eFt összegű támogatást 

biztosít az iskolafogászati ellátást végző 7 db egészségügyi szolgáltató számára a rendelő fenntartásával összefüggő 

kiadásokhoz, valamint a tevékenység végzéséhez szükséges eszközök beszerzéséhez, amortizációs költségeihez. 

Az egy szolgáltatóra jutó támogatás éves összege 2013. évben 500.000 Ft. 

A közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a támogatás fedezetének egészségügyi ágazaton belüli 

átcsoportosításáról a 2013. évi költségvetési rendelet III. negyedévi módosítása során gondoskodjon. 

 

Határidő: 2013. szeptember 19. 

Felelős:  Gyutai Csaba polgármester 

 

2. A támogatási szerződések megkötésére a közgyűlés 58/2013. (IV.11.) számú határozatával elfogadott új feladat-

ellátási szerződések aláírását követően kerülhet sor. 

A közgyűlés felkéri a polgármester, hogy a feladat-ellátási szerződések megkötését követően gondoskodjon a 

támogatáshoz szükséges intézkedések megtételéről. 

 

Határidő: 2013. október 15. 

Felelős:  Gyutai Csaba polgármester 

 

3. Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a 2014. évi önkormányzati támogatás 

lehetőségét vizsgálja meg.  

 

Határidő: 2014. évi költségvetés elfogadása  

Felelős:  Gyutai Csaba polgármester 

 

 

A fogászati alapellátást végző fogorvosok továbbra is egységes támogatási rendszert szeretnének, 

ezért többszöri egyeztetés és megkeresés ellenére sem írták alá az új feladat-ellátási szerződéseket. 

Tekintettel arra, hogy az új feladat-ellátási szerződések nem kerültek aláírásra, ezért a támogatási 

szerződések megkötésére, valamint a támogatás kiutalására sem került sor.  

A fentiek miatt a közgyűlés a 125/2013.sz.  határozat 2) pontját 2013. október 24-i ülésén hatályon 

kívül helyezte. 

A közgyűlés döntésének megfelelően ugyanakkor a 2014. évi önkormányzati támogatás 

lehetőségével kapcsolatban további egyeztetéseket folytattunk a fogorvosokkal, ezúttal már jogi 

képviselők bevonásával. 

  

Az egyeztetések során önkormányzatunk jogi álláspontja a kezdetektől világos és egyértelmű volt. 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: 

Mötv.) 13. § (1) bekezdésének 4. pontja alapján a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható 

közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok körében szabályozza az 

egészségügyi alapellátást. 
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Az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény (a továbbiakban: Eütv.) 152. § (1) bekezdés a)-c) 

pontja alapján a települési önkormányzat az egészségügyi alapellátás körében gondoskodik a 

háziorvosi, házi gyermekorvosi ellátásról, a fogorvosi alapellátásról, az alapellátáshoz kapcsolódó 

ügyeleti ellátásról. 

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata az Mötv-ben és az Eütv.-ben foglalt feladat-

ellátási kötelezettségének fogorvosokkal és a fogászati ellátást végző egészségügyi szolgáltatókkal 

kötött feladat-ellátási szerződések útján tesz eleget. 

A hatályos szerződések alapján a területi ellátási kötelezettséget vállaló fogorvosnak teljes körű 

alapellátást kell biztosítani a lakosság számára.  

 A szerződés szerint a fogorvos, illetve az egészségügyi szolgáltató feladata az ellátáshoz szükséges 

rendelő és az eszközök biztosítása, valamint a fogorvos gondoskodik az eszközök működőképes 

rendelkezésre állásáról is.  

 

Megjegyzendő, hogy a közgyűlés áprilisi ülésén fogadta el az új feladat-ellátási szerződéseket, 

amelyek szintén tartalmazzák ezeket a vállalásokat/kötelezettségeket. 

 

Az Eütv. további feladatként a települési önkormányzatok számára azt írja elő, hogy megállapítja 

és kialakítja az egészségügyi alapellátások körzeteit. 

 

A Mötv. általánosságban rendelkezik arról, hogy az egészségügyi alapellátási feladatok biztosítása a 

helyi közfeladatok körébe tartozik. Az Eütv. mint ágazati jogszabály az egészségügyi alapellátás 

biztosítása tekintetében önkormányzati kötelezettségként a körzetek kialakítását írja elő. 

Egyéb fenntartási, működtetési kötelezettséget az Eütv. nem ír elő, a működésre és a feladat 

ellátására szolgáló vagyonnal kapcsolatos kötelezettségről csak a szakellátás tekintetében 

rendelkezik. 

 

Tekintettel arra, hogy a fogászati alapellátást végző egészségügyi szolgáltatóknak (többnyire társas 

vállalkozásoknak) az önkormányzat nem tulajdonosa, ezért nem is minősül fenntartónak.  

 

A legutóbb 2013. december 2-án megtartott egyeztetésen a felek hosszú vita eredményeképpen a 

következő pontokban értettek egyet: 

 

1.A fogorvosok képviselői elfogadták az önkormányzat jogi álláspontját, amely szerint a hatályos 

jogszabályok az önkormányzatok számára a fogorvosi alapellátás biztosítását, valamint a 

körzetek kialakítását írják elő kötelező feladatként, a fenntartási, működtetési kötelezettség az 

egészségügyi szolgáltatók fenntartóit, azaz a tulajdonosokat terheli. Ez alapján a fogászati 

alapellátás támogatása az önkormányzatnak nem kötelezettsége, hanem lehetősége. 

 

2.Az önkormányzat képviselői elfogadták, hogy a fogorvosok egységes, minden praxisnak 

(iskolafogászati és vegyes körzetet ellátónak egyaránt) ugyanolyan mértékű önkormányzati 

támogatást tartanak elfogadhatónak. 

 

Az egyeztetésen a fogorvosok képviselői – korábbi javaslatukat átgondolva, az önkormányzat 

költségvetési lehetőségeire is figyelemmel – úgy nyilatkoztak, hogy 700.000 Ft/év/körzet összegű 

önkormányzati támogatást tartanának elfogadhatónak (a javaslat önkormányzati költségigénye 

16.100 eFt) . 

 

Az elmúlt években a fogorvosok tevékenységének köszönhetően kialakult magas szolgáltatási 

színvonal megőrzése, valamint fejlesztése érdekében az egységes, minden körzetre kiterjedő 

támogatás összegére 2014. évre vonatkozóan az alábbi javaslatot tesszük: 
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- A támogatás összege: 500.000 Ft/év/körzet 

- Önkormányzati költségigény (23 körzettel számolva): 11.500 eFt 

- A támogatás célja: rendelő-fenntartás és eszközök amortizációjára. 

 

A fogorvosok képviselői kijelentették, hogy egységes, minden körzetre kiterjedő támogatás esetén 

készek az új feladat-ellátási szerződések - közgyűlés által elfogadott tartalommal történő - aláírására 

 

A Szociális, Egészségügyi és Esélyegyenlőségi Bizottság az előterjesztést – 8 igen szavazattal, 1 

tartózkodás mellett  –  közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak tartja [141/2013. sz. hat.]. 

 

Az Ügyrendi, Jogi és Vagyonnyilatkozatot Ellenőrző Bizottság 9 igen egyhangú szavazattal - jogi 

szempontból – tárgyalásra alkalmasnak tartja az előterjesztést [248/2013. sz. hat.]. 

 

A Gazdasági Bizottság az előterjesztést 8 igen, egyhangú szavazattal támogatta [243/2013. sz. hat.]. 

 

 

Határozati javaslat: 

 

1. Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése a fogászati alapellátás szakmai színvonalának 

megőrzése érdekében 2014. évben összesen 11.500 eFt összegű támogatást biztosít a fogászati 

ellátást végző valamennyi szolgáltató számára a rendelő fenntartásával összefüggő kiadásokhoz, 

valamint a tevékenység végzéséhez szükséges eszközök beszerzéséhez, amortizációs 

költségeihez. 

Az egy körzetre jutó támogatás éves összege 2014. évben 500 eFt. 

A közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a 2014. évi költségvetési rendelet összeállítása során 

gondoskodjon támogatás érdekében szükséges a forrás biztosításáról. 

 

Határidő: a 2014. évi költségvetés elfogadása 

Felelős:     Gyutai Csaba polgármester 

 

2. A támogatási szerződések megkötésére a közgyűlés 58/2013. (IV.11.) számú határozatával 

elfogadott új feladat-ellátási szerződések aláírását követően kerülhet sor. 

A közgyűlés felkéri a polgármester, hogy a feladat-ellátási szerződések megkötését követően 

gondoskodjon a támogatáshoz szükséges intézkedések megtételéről. 

 

 Határidő: 2014. február 28. 

 Felelős: Gyutai Csaba polgármester 

 

 

Zalaegerszeg, 2013. december 12. 

 

    Gyutai Csaba sk. 

               polgármester 
 
 

 


